

День второй: 02.06. - «Ярмарка идей!»

Утром в лагерь мы вставали, на зарядке танцевали. Целый день мы развлекались, ну а вечером прощались. Сотня солнышек у нас! Это просто высший класс!

Второй день по традиции начался с утренней разминки. Все хорошо размялись и отправились на долгожданный завтрак.



Набравшись сил на завтраке дети отправились подготавливать свои отряды.



Так же лагерь посетила сотрудница ГИБДД с беседой о правилах дорожного движения. Дети были очень внимательны и активны.



Затем все дружно отправились участвовать в спортивной эстафете на свежем воздухе. Дети играли по отрядам и дружно болели за свою команду.



